

春运大幕即将开启

衡阳火车站各方向余票充足



■本报记者 金明达

本报讯 距春运开幕还有不到3天时间,这时候坐火车出行好买票吗?昨日,记者从衡阳火车站获悉,当日该火车站开行列车138趟,停运列车14趟,省内和中长途多方向余票充足。预计春运前后,火车票不会“一票难求”。

据悉,截至1月25日10时,由衡阳站前往广州、深圳、上海、北京、成都、重庆、南宁等方向尚有余票。前往西安方向2月1—3日无余票,1月25—31日、2月4—8日尚有余票。省内各方向票额充足。

当日,衡阳火车站停运列车14趟。其中包括北京方向、上海方向、广州方向、成都方向和重庆方向。具体停运列车车次为:包头开

往南宁的Z335次、长春开往三亚的Z384次、三亚开往长春的Z386次、北京西开往南宁的K21次、南宁开往北京西的K22次、南宁开往徐州的K162次、南昌开往广州东的K441次、广州东开往南昌的K442次、青岛开往南宁的K1137次、烟台开往广州的K1159次、广州开往烟台的K1160次、郑州开往南宁的K1627次、南宁开往郑州的K1628次、长春开往南宁的K2385次列车。

铁路部门提醒广大旅客,列车具体开行及调整信息,请登陆www.12306.cn查询或致电广州局集团公司官方客服热线12306咨询。春运出行请配合车站和列车工作人员做好测温工作,全程佩戴口罩,关注目的地疫情变化和疫情防控政策措施,合理安排出行计划,共同维护健康安全的出行环境。

常祁高速 今年实现全线通车

京港澳、沪昆高速湖南段将开工扩容改造

本报讯 近日,2021年湖南省交通运输工作会议召开。会议透露,今年将高质量推进交通重大项目建设,全年预计完成交通投资808亿元。常祁高速、安慈高速、龙琅高速今年将实现全线通车,共建成通车高速公路里程128公里。

2020年,湖南全年完成交通投资734.4亿元,为年度目标的146.9%,完成比例创历史新高,交出了一份亮眼的成绩单。其中,新开工建设13条近1000公里高速公路,超额完成年度目标任务;长益扩容、安慈高速石门至慈利段等3条(段)149公里高速公路建成通车,实现“县县通高速”;完成自然村通水泥(沥青)路建设7904公里,“村村通硬化路”全面实现,走在全国前列。湘江二级航道二期、岳阳城陵矶港区二期工程建成投产。

2021年预计完成交通投资808亿元,高质量推进交通重大

项目建设,推进平伍益、衡永、醴娄扩容等24条1602公里高速公路项目建设,确保建成通车128公里。按计划,常祁高速、安慈高速、龙琅高速今年将实现全线通车。今年还将开工建设益常扩容、新化至新宁等3条高速公路358公里,力争开工京港澳耒宜段扩容、沪昆金鱼石至醴陵段扩容等3个项目176公里。计划实现湘祁二线船闸建成投产。此外,还将建设旅游路、资源路、产业路4000公里。完善农村公路安防设施10000公里,建设完成“司机之家”10个,全力办好交通民生实事。

据了解,常祁高速是我省“七纵九横”高速公路网规划中华容至常宁高速公路的南段,也是茶陵至常宁高速公路的西段;全线位于衡阳市境内,起于祁东县归阳镇七碗,终于常宁市蓬塘,与娄衡及京港澳高速公路复线对接。

(本报综合)

林业有害生物危害不可小觑

我市将大力开展林业有害生物空地一体化监测技术试点

■本报记者 胡亚华 通讯员 胡蔚

本报讯 25日,记者自市林业局获悉,根据林业有害生物发生情况和防治效果调查结果,结合有害生物的生物学特性及流行规律综合分析,预测今年我市林业有害生物发生面积为32万亩左右。

据了解,本土林业有害生物依然以马尾松毛虫、松毒蛾、竹青虫、黄脊竹蝗、

广西灰象、油茶象甲等为主,其中马尾松毛虫、松毒蛾、竹青虫等林业有害生物发生将呈上升趋势,我市林业有害生物的防治对策为切实加强监测检疫,从源头防控林业有害生物的传播、扩散和危害,全面推进防治工作由重除治向重预防的战略性转移,各县(市)区将强化首席测报员制度,构建林业有害生物监测预警体系。充实防控物资储备,优化防控技术方

案,提高应急反应速度。加强队伍培训,提升森防机构业务水平和综合能力,加大科技成果转化和新技术推广应用力度。大力开展林业有害生物空地一体化监测技术试点,进一步推进林业有害生物信息化管理平台的示范推广,加强美国白蛾等外来有害生物监测与预防。继续开展油茶有害生物绿色防控技术示范基地建设,提升林业有害生物绿色防控技术水平。

前进里社区:
**安全防疫两手抓
筑牢双重“防火墙”**

■本报记者 周琪
通讯员 唐兰荣

本报讯 连日来,珠晖区东风街道前进里社区将消防安全排查和疫情防控工作相结合,积极开展防疫、消防安全排查活动,做到防疫不忘防火。

排查中,社区网格员深入辖区商铺检查安全疏散通道是否畅通、疏散指示标志是否完好醒目、消防器材是否正常使用,对使用液化气罐的商户着重提醒其要注意用气安全定期更换炉灶等设备,预防一氧化碳中毒。同时,对辖区内商户的疫情防控记录、消毒记录、商户及进出人员口罩佩戴情况等进行了检查,要求各商户严格做好人员来访登记、戴口罩、体温检测、验健康码等各项防控措施,加强疫情防控知识宣传。

下一步,前进里社区将持续加大消防安全工作力度,通过开展防疫、消防安全检查,消除可能存在的安全隐患,提高辖区内各经营场所的消防安全意识,让辖区商铺在疫情防控的同时,紧抓安全生产不松懈,做到防患于未然,为当前疫情防控和安全生产提供安全稳定的环境。

内外勾结盗窃钢铁成件 120余吨

八角塘珠晖警方联手破获重大盗窃案

■本报记者 姚永军 通讯员 吴妍

本报讯 近日,市公安局八角塘分局与珠晖分局联合作战,合力出击,成功破获一起内外勾结疯狂侵吞国有资产的重大盗窃案,抓获嫌疑人10名。

2020年12月8日,八角塘分局刑侦大队接到中钢衡重集团负责人报案:集团车间内有一批闲置的大型钢铁成件被盗,被盗钢铁总重量高达120余吨,涉案价值数十万元。

涉案金额巨大,社会影响恶劣!粤汉派出所与八角塘分局刑侦大队迅速组成

专案组,合力侦办该案。在市公安局网技支队大力支持下,专案民警迅速锁定了该盗窃团伙主要成员的身份,通过视频追踪研判出了团伙成员的活动轨迹。专案民警兵分两路进行抓捕,一组在长沙抓获盗窃犯罪嫌疑人刘某国、邱某及窝藏犯罪嫌疑人的莫某,另一组则在珠晖区某汽车站附近将盗窃犯罪嫌疑人周某某及收赃销赃犯罪嫌疑人李某抓获。

因该团伙实施盗窃行为的时间跨度长,且团伙成员反侦查意识强、事后串供等,给案件侦办带来了一定难度。专案民

警攻坚克难,精心制定审讯方案,成功攻破嫌疑人心理防线。经审讯,刘某国等人如实供述了盗窃犯罪事实,并交待了共同实施盗窃犯罪的李某、贺某、陈某。专案民警循线追击,将李某、贺某、陈某陆续抓捕归案,彻底摧毁该犯罪团伙。

经查,自2020年6月起,刘某国、邱某伙同他人,先后5次盗取中钢衡重车间钢铁成件120余吨,非法获利20余万元。

目前,专案组已为该企业追回赃款14万余元,犯罪嫌疑人刘某国等10人均已被依法采取刑事强制措施。案件还在进一步办理之中。